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XMnYyeckme napameTpoil

komnocToB 13 TbO (Ha a.c.B.)

[TokasaTenu I |l 1l (1)
OpraHuny.8-Bo, % 23,9 50,8 33,4
Noou 7 0,89 0,88 0,89
P s 70 0,55 0,70 0,30
Koo 70 0,34 0,56 0,58
pH, ., 7,26 6,44 7,12
B C mr/n 1630 1657 1657

noas.’
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XapakTtepucTtuka pacteopoB [ B,
NONMyYeHHbIX U3 KOMMNOCTA |

BapuaHT pH CO6Lu Noam
M/ M/
Na2C03 1:5 10.57 1087 77
1:10 10.63 638 48
NaOH 1:5 12.99 1501 118
1:10 13.01 1018 70
NH4OH 1:5 11.32 414 1384
1:10 11.34 172 1225
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BnunsaHmne cnocoba obpaboTku
pacTBopamu [ B Ha Bec pacTeHun
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BnuaHue pacteopos [ B (NaOH) Ha
bnomeTpunyeckme napameTpbl
MPOPOCTKOB Kpecc-canara
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BnusiHne pacteopos B (Na,CO,)
Ha ODMOMETpUYECKUE NapaMeETpPb

MPOPOCTKOB Kpecc-canaTta
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BrnusaHue pacteopos I'B (NH,OH) Ha
bnomeTpuyeckme napamMmeTpbl KPECC-
canara
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BrnunsHue pacteopos I'B (NH,OH) Ha
BEC NPOPOCTKOB Kpecc-canara
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BrnnaHme naptnum KOMNocTa Ha
KayeCTBO NoJly4aeMbIX pacTBOpPOB
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XMMmM4Yeckmnm coctaB pactesopoB B

CopgepixaHue yraepoga
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CopepxaHue TM B pactBopax B,
nony4deHHbIx U3 Il u lll komnocTtos
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3BrevyeHmne TaXenbiX MeTannoB nNpu
HeoaOHOKpaTHOU obpaboTke pacteBopom B (%

OT COAep Kallumxca B KOMMOCTE))

Baap 91an |Cu |Zn |Cr |As [Ni |Cd |Hg |Co [Pb
NaHT

NaO | 1 | 4.4 |40[10/08 71105 [126]4,9]2,2
HUD|1 3 111.0/18|25| 0888|1915 [10,5/10,0
Na, | 1 |3.4|06]08]12233/02/08]26]1,
| 3 [29/12/21<03/53 /0703 25 1.2
NaO | 1 [23.3] 36 | 1.4 |<0,8[10,2] 2,6 |7,8]3,5] 9,6
'(*m) 3 [6.4|18|22|08|226|54/|1,0]76 |23,
Na, | 1 |3.9]09]1.1<08|6,706[12,0]1,7]3,0
| 3 45|16 34|04 1021301 3348




ObpaboTka ceMsiH Kpecc-canaTa
[ B, nony4yeHHbIMM N3 KomnocTa ||
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ObpaboTka ceMsiH Kpecc-canaTa
[ B, nony4yeHHbIMM 13 kKomnocTa ||
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BrnnaHne obpaboTtok I'B, nony4yeHHbIMU
n3 He gpobneHoro komnocta n3 TbO Ha
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BrnnaHne obpaboTtok I'B, nony4yeHHbIMU
n3 apobreHoro MyHMUunanbHOro

/dalVinlaYas s

3||||I|l

NaOH Naz2C o3

rlcocyn
C=NWAUON®OO

kOHTpOJ'I Aearnri




